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Kempový deník

6.den   pátek    10. července 2015
Ahoj kluci, dobrý den rodiče,

tohle je poslední kempový deník roku 2015. Ten další budeme psát až za rok, na šestém ročníku Fotbalového kempu Petra Švancary…

Na závěrečném tréninku jsme postavili 3 hřiště a po krátkém zahřátí jsme se pustili do fotbalu. Zatímco na dvou hřištích se hrál fotbal 4 na 4, na tom třetím se odehrávaly souboje kluků proti trenérům doplněným o realizační tým. Hned v prvním utkání se nám do cesty postavil nejtěžší soupeř v podání nejstarších kluků. I přes slibný začátek a vedení se nám ale nepodařilo dotáhnout zápas do vítězného konce a díky obratu zvítězili kluci 5:3. Nutno podotknout, že zaslouženě. Ve druhém utkání jsme se postavili proti prostředním dvěma skupinám a zásluhou dobrého vstupu do utkání jsme si i přes značný odpor soupeře nenechali vítězství utéct. Konečný výsledek byl 7:4 ve prospěch trenérů. Poslední zápas proti nejmenším jsme možná po předchozí výhře malinko podcenili a i díky mohutné přesilovce, kterou proti nám soupeř v závěru utkání hrál, jsme nakonec byli rádi za remízu 3:3. Nevím, jestli jsme někdy v minulosti ztratili body proti benjamínkům…
Po tréninku a obědě jsme si každý z trenérů na chvilku sedli se svojí skupinou, popovídali si o celém kempu, řekli si klady i zápory, který měl a popřáli klukům pěkné prázdniny a šťastnou cestu domů.

Jsme přesvědčení, že se jim v Rosicích líbilo a že si odtud odvezli spoustu pěkných zážitků. 

Za všechny trenéry a realizační tým vám kluci přejeme spoustu úspěchů ve svých klubech a uvidíme se třeba zase za rok, na dalším ročníku Fotbalového kempu Petra Švancary.

Petr Čejka
